

# O FESTIVALU STŘEDNÍCH ŠKOL A PRACOVNÍCH PŘÍLEŽITOSTÍ NEXT STEP FEST 2024



18. 4. 2024 – strana 1/2

S potěšením oznamujeme druhý ročník festivalu Next Step Fest, který spojuje studenty základních a středních škol s budoucími studijními a pracovními příležitostmi. Po velkém úspěchu loňského roku 2023 se těšíme na další setkání, které se uskuteční ve dnech 24. září v Kolíně na Karlově náměstí a 26. září v Kutné Hoře v Barborské ulici.

Festival jak v Kolíně, tak i v Kutné Hoře, se uskuteční od 9:00 do 17:00.

Akce se koná pod záštitou Středočeského kraje, města Kolín a generálním partnerem festivalu Digital Academy Kutná Hora.

## Next Step Fest – Brána k budoucí střední škole a kariéře

Next Step Fest představuje významnou událost, na které se studenti základních škol mohou setkat se zástupci středních škol a učilišť, aby zjistili, která škola je pro ně tou pravou. Absolventi středních škol zde budou mít jedinečnou šanci poznat potenciální zaměstnavatele a seznámit se s různými možnostmi uplatnění na trhu práce. Akce se ponese v duchu prezentací zaměstnavatelů a vzdělávacích institucí, přičemž jsou pozvány školy a firmy z širokého okolí, včetně Kutné Hory, Kolína, Nymburka, Čáslavi a Havlíčkova Brodu.

## Jaký je význam a cíl festivalu?

Next Step Fest má za cíl inspirovat mladé lidi k aktivnímu rozhodování o své budoucnosti, ať už v oblasti vzdělání nebo zaměstnání. Propojuje mladou generaci s možnostmi, které jim mohou pomoci dosáhnout jejich cílů a snů.

## Proč právě Kolín a Kutná Hora?

Volba Kolína a Kutné Hory pro konání festivalu byla motivována bohatou škálou pracovních a studijních příležitostí, které tyto oblasti nabízejí. Naším cílem je dát studentům možnost vybrat si studijní obor, který nejlépe koresponduje s jejich představami o budoucí profesní dráze, a současně podpořit lokální podnikání.

## Cílová skupina festivalu

Na Next Step Festu usilujeme o přilákání rozmanité skupiny návštěvníků, která zahrnuje studenty ze základních a středních škol, jejich rodiče, prarodiče, učitele, a dokonce i absolventy hledající další směr ve svém vzdělávání nebo kariéře. Taktéž očekáváme účast zaměstnavatelů a podnikatelů, kteří mají zájem o propojení s mladými talenty.

Festival je propagován mezi širokou veřejností, abychom zajistili, že nabídka a možnosti, které představujeme, osloví co nejširší publikum. Na základě loňských zkušeností odhadujeme, že festival přivítá kolem 2 000 návštěvníků z různých generací a zájmových skupin.

## Program festivalu

Festival Next Step Fest, který se koná jak v Kolíně, tak v Kutné Hoře, nabídne účastníkům bohatý a rozmanitý program. Zahájení festivalu v obou městech bude slavnostním aktem s účastí významných místních představitelů – v Kolíně paní Mgr. Iveta Mikšíková, místostarostka města, a v Kutné Hoře pan Mgr. Lukáš Seifert, starosta města.

Účastníci se mohou těšit na sérii inspirativních přednášek a diskusí. Jedna z přednášek bude od Ing. Zdeňka Eška, MBA, L.L.B., který společně se studenty Obchodní akademie Praha představí téma finanční gramotnosti, nezbytné a stále aktuálnější pro mladou generaci.

Kromě toho bude festival příležitostí pro ukázkové hodiny Obchodní akademie Praha, kde se účastníci mohou blíže seznámit s metodami a přístupy této prestižní vzdělávací instituce.

Dalším stěžejním bodem programu jsou prezentace různých středních škol a firem, které nabídnou nahlédnutí do možností studia a kariéry v regionu.

Navíc se festival bude pyšnit interaktivní soutěží KAHOOT, kde návštěvníci mohou testovat své znalosti a dovednosti v přátelském a zábavném prostředí. Hrát se bude o hodnotné ceny.

GENERÁLNÍ **PARTNER** FESTIVALU

# O FESTIVALU STŘEDNÍCH ŠKOL A PRACOVNÍCH PŘÍLEŽITOSTÍ NEXT STEP FEST 2024



18. 4. 2024 - strana 2/2

## Partneři festivalu

Next Step Fest se pyšní podporou široké škály významných partnerů. Náš **generální partner Digital Academy Kutná Hora**, hraje klíčovou roli v realizaci tohoto projektu.



Mezi hlavní partnery patří **Středočeský kraj**, města **Kolín** a **Kutná Hora**.



Festival má také podporu dalších partnerů, mezi něž patří:



Díky spolupráci s těmito partnery věříme, že festival Next Step Fest bude úspěšným a inspirativním zážitkem pro všechny účastníky.

## Mediální podpora

Stejně jako v minulém roce, i letošní ročník festivalu Next Step Fest se těší mediální podpoře od **Fajn Rádía**. Navíc letos přibíráme do týmu nového mediálního partnera, **Rádío Spin**.

Tyto mediální partneři zásadně přispívají k rozšíření povědomí o naší akci. Umožňují oslovit širší publikum a poskytnou posluchačům detailní přehled o nabídce a příležitostech, které náš festival nabízí.



## Spolupráce a vystavovatelé

V rámci festivalu Next Step Fest nabízíme možnost spolupráce a prezentace pro firmy, vzdělávací instituce a jiné organizace, které se chtějí zapojit. Těm, kteří mají zájem stát se vystavovatelem, poskytujeme unikátní šanci pro prezentaci jejich nabídek, služeb nebo vzdělávacích programů.

Vystavování na festivalu je ideální příležitostí k oslovení širokého okruhu návštěvníků.

Účast jako vystavovatel umožňuje organizacím nejen zvýšit svou viditelnost, ale také navázat nové kontakty, rozvíjet obchodní příležitosti a přímo interagovat s potenciálními absolventy.

## Vstupné

Po celou dobu konání festivalu Next Step Fest budou mít všichni účastníci, od žáků základních a středních škol až po další návštěvníky, volný vstup bez jakýchkoli poplatků.

Věříme, že **Next Step Fest 2024** přinese nejen inspirativní setkání, ale i reálné příležitosti pro budoucí studium a kariéru.

Těšíme se na Vaši účast!

GENERÁLNÍ **PARTNER** FESTIVALU



[WWW.NEXTSTEPFEST.CZ](http://WWW.NEXTSTEPFEST.CZ)